

**ОТЧЕТ**  
**об оценке регулирующего воздействия проекта**  
**нормативного правового акта**

**1. Общая информация:**

Разработчиком проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы Кировской области «О внесении и утверждении изменений в Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее – проект решения) является правовое управление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Черняева О.Ю.).

Проект решения содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные муниципальными правовыми актами административные обязанности, запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Проектом решения устанавливается управление рисками причинения вреда охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля, критерии отнесения объектов контроля к категориям риска при осуществлении муниципального контроля, перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении муниципального контроля.

Предполагаемой датой введения нормативного регулирования является 28.04.2022.

Публичные консультации проводились с 14.03.2022 по 18.03.2022.

**2. Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования**

Проект решения разработан в целях приведения муниципального правового акта, регламентирующего организацию муниципального земельного на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» в соответствие с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

**3. Цели и задачи регулирования**

Целью разработки проекта решения является установление правил проведения муниципального контроля, в связи с вступлением в законную силу с 01.07.2021 Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». Изменение правил проведения контроля субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности по обязанности соблюдения обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений, за нарушение которых законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, соблюдения контролируруемыми лицами требований, содержащихся в разрешительных документах и требований документов, исполнение которых является необходимым в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также исполнения контролируруемыми лицами решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

#### **4. Возможные варианты достижения поставленной цели**

Альтернативного способа решения проблемы не выявлено.

#### **5. Результаты публичных консультаций**

Выводы разработчика проекта относительно предлагаемого правового регулирования в соответствии с принципами и критериями оценки, степенью регулирующего воздействия обоснованы, предложения и замечания участников публичных консультаций не вносились.

Проведение разработчиком процедуры по оценке регулирующего воздействия соответствуют требованиям.

Заместитель начальника правового управления  
администрации муниципального образования  
Город Кирово-Чепецк» Кировской области

О.Ю. Черняева